
Понастоящем партньорството SayIT разработва Приложение за меки умения за обучители. Този
втори резултат от проекта ще бъде иновативен инструмент за обучение на ИТ специалисти, който
ще им позволи да развият меки умения и да подобрят професионалната си кариера. В момента
разработваме визуални нови сторибордове и модули за обучение, които ще бъдат внедрени на
устройства с Android и iOS през следващата година. 

Повече информация за мобилното приложение ще намерите в следващото издание на бюлетина
на SayIT.
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Повишаване на професионалните компетентности в областта на меките
умения за ИТ специалисти 
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ПОВЕЧЕ ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПРОЕКТА МОЖЕТЕ ДА
НАМЕРИТЕ НА СПЕЦИАЛНИТЕ СТРАНИЦИ В
СОЦИАЛНИТЕ МЕДИИ И НА УЕБСАЙТА НА

ПРОЕКТА.

 

 

 

 

Проектът "Advancing Vocational Competences in Soft Skills for IT Professionals" SayIT, №

2020-1-PL01-KA202- 081864, е финансиран с подкрепата на Европейската комисия.

Този документ отразява единствено възгледите на автора и Комисията не носи
отговорност за използването на съдържащата се в него информация

Партньорите се срещнаха на живо в Ротердам, за да
обсъдят следващите стъпки в разработването на
приложението за обучители по меки умения и

напредъка на проекта.  

Какво постигнахме до сега в проекта

Партньорска среща в
Ротердам на 3. декември

2021
 

Въвху какво работим сега?

Facebook LinkedIn Website

Партньорството SayIT вече е разработило учебна програма за меки умения за ИТ специалисти. Учебната програма
представлява предложение за цялостен подход към повишаването на квалификацията на ИТ специалистите в
областта на меките умения и може да се използва от институциите за ПОО, регулаторните органи и съответните
заинтересовани страни.  Първият резултат от проекта се характеризира с модулна, основана на компетентности
рамка, обогатена с подгрупи от определени резултати от обучението. Учебната програма се основава и на
четирифазен модел, включващ планиране, изпълнение, оценка и преглед, в съответствие с европейската рамка за
осигуряване на качество в професионалното образование и обучение. Учебната програма обхваща пет основни
тематични блока, а именно: Комуникационни умения, Умения за решаване на проблеми, Умения за работа в
екип, Организационни умения и Междуличностни умения..

Изтеглете пълния резултат, както и краткото описание на учебната програма, от раздела "Резултати" на уебсайта на
проекта.

Директен линк: https://sayit.erasmus.site/project-results/ 

https://sayit.erasmus.site/project-results/

